Beantwoording technische vragen GemeenteBelangen gemeente Het Hoge
Land.

Portefeuillehouder :Theo de Vries
Datum : 20210629

Vragen m.b.t. het beschikbaar stellen van een krediet voor de aanleg van een
kunstgrasveld voor SV Bedum.

Vraag: wat zijn de kapitaallasten
Antwoord: afschrijving in 30 jaar geeft een jaarlijkse kapitaallast van €33.800,- (afschrijving
€23.300,- en rente €10.500,-)

Vraag: wat zijn de onderhoudskosten

Antwoord: de onderhoudskosten voor zover nu bekend over 2020 zijn circa €6.000,-.
Afspraken hierover moet nog verder worden uitgezocht. Het is nog niet duidelijk of dit
structureel is.

Vraag: wat zijn de vervangingskosten (welke termijn)
Antwoord: de vervangingskosten over 30 jaar zijn moeilijk aan te geven gezien de
prijsontwikkelingen op langere termijn.

Vraag: wat is de uitwerking in de exploitatie en de begroting
Antwoord: de uitwerking in de begroting is daarmee een jaarlijkse kapitaallast van €33.800,-
en (voorlopig) jaarlijkse onderhoudskosten van €6.000,-



